

今年起一本二本合并录取

取消文理分科，2020年起，高考总成绩=语+数+外+自选3科

本报海口3月30日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）省政府办公厅今天发布《关于印发海南省教育综合改革方案的通知》（下称《通知》），对考试招生制度改革等7个方面任务作出明确。

《通知》明确，到2020年，我省教育重要领域和关键环节改革取得突破，全面完成中央和省委关于深化教育领域综合改革的各项任务，教育事业发展主要指标达到全国中等偏上水

平，基本建成现代教育体系，基本实现教育现代化，使我省教育更加紧密地服务于国家和海南经济社会发展，人民群众对教育的满意度明显提升。

根据《通知》，我省教育综合改革的内容有：建立立德树人长效机制、推进考试招生制度改革、深化人才培养机制改革、加快调整优化教育结构、深化资源配置方式改革、推进教育管理体制改革、深化教育经费保障



2017年起

本科第一批和本科第二批将合并录取，录取批次设为提前批次、普通本科院校批次、独立学院和民办本科院校批次及专科批次；

2020年起

录取批次设为提前批次、本科批次和专科批次。各批次学校实行平行志愿投档和录取。

今年海南将改革高考科目设置，取消文理分科。

2020年起，高考总成绩由语文、数学、外语3门统一高考科目成绩和学生自主选择的普通高中学业水平等级性考试的3科成绩构成。

海口宝马车撞人逃逸事件追踪
肇事司机已被刑拘

本报海口3月30日讯（记者丁平）昨天，海口发生一起宝马车肇事致1死2伤的交通事故，当晚，宝马车主王某已经报案，因涉嫌交通肇事逃逸、毒驾，被警方刑事拘留。王某血液酒精含量检测结果显示未酒驾。

儋州一男子涉嫌酒驾撞死女学生

本报那大3月30日电（记者易宗平）昨晚，那大城区发生了一起涉嫌酒驾撞死1名女学生的交通事故，肇事者已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

3月29日22时45分许，康某平（男，1974年6月出生，户籍为重庆开县）驾驶小轿车从儋州西联方向沿迎宾大道自北向南行驶。林某某（女，学生，2001年11月出生）驾驶电动车，从文化广场沿国盛路自西向东行驶。双方驾车直行通过迎宾大道与国盛路交叉十字路口时相撞，林某某当场死亡。康某平酒精检测结果为105.0mg/dL，属于醉酒状态。

本报海口3月30日讯（记者丁平 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）今年清明节期间，预计海口颜春岭、浮凌水、吉荫贤、富山4个公墓和殡仪馆周边路段将迎来交通高峰。为确保群众祭扫顺利，出行顺畅，海口交警将在祭扫高峰时段（2日—4日）对相关路段进行交通管制疏导。

警方提醒，祭扫期间市民可选择“公交出行、拼车出行、短途步行、高峰错行、拥堵绕行”，以缓解交通压力。如发生轻微剐碰的交通事故，建议当事人报警后按照交警指挥中心的引导，现场拍照固定证据后，约定到交通事故快处快赔工作服务站办理手续，避免造成通行不畅。

海口清明节相关路段交通管制疏导

4月2日—4日

市区

4月1日下午、2日上午、4日下午

海府路→琼州大道、龙昆北路→南大桥→龙昆南路、国兴大道→琼州大桥、长堤路→滨江路等道路出城返城交通流量将会增加，请广大驾驶人及时收听广播掌握路况信息，视情况选择流量少的道路进出城。

如以上道路流量大建议绕行以下路段：

（一）走文明东路或美祥横路、美祥东路、海府一横路延长线上滨江路出城；

（二）受绕城高速狮子岭互通往白莲互通北半幅全封闭施工影响，市区前往西线高速的车辆可选择滨海大道西延线或南海大道绕行至海榆西线（225国道）从白莲互通上高速。

颜春岭公墓

周边路段实行适时交通管制

（一）受绕城高速狮子岭互通往白莲互通北半幅封闭施工影响，建议选择以下路线行驶：

前往

1.滨海大道（或南海大道）→工业大道→玉堂路→颜春岭公墓；

2.滨海大道（或南海大道）→工业大道→欣龙路→南一环路→玉堂路→颜春岭公墓；

返回

1.颜春岭公墓→南二环路→海榆西路→绕城高速（南半幅）→返回海口市区。

2.颜春岭公墓→南二环路→欣龙路→盈滨海湾大桥→鲁能大道→滨海大道→返回海口市区；

3.颜春岭公墓→南二环路→富音路→工业大道→欣龙路→盈滨海湾大桥→鲁能大道→滨海大道→返回海口市区。

（二）颜春岭公墓园区内停车场饱和后，请在交警引导下在墓园外临时停车场有序停放车辆。

（三）临时停车区设免费摆渡公交车接送。

海榆中线通往

浮凌水墓园、吉荫贤公墓、海口市殡仪馆

前往路线

1.海秀快速路→永万路→椰海大道→海榆中线→墓园；

2.海秀快速路→长彤路→火山口大道→绕城高速→狮子岭互通→海榆中线→墓园；

注：绕城高速狮子岭互通往白莲互通北半幅全封闭施工，届时由滨海大道、南海大道前往颜春岭扫墓车流量大，请前往海榆中线祭扫的车辆尽量避开两条道路。

返回路线

海榆中线→秀英大道→海秀西路→海秀快速路→返回海口市区。

为方便市民祭扫，有关部门提供以下停车场：一是吉荫贤墓园南北两侧停车场；二是允许海榆中线东西两侧按规定临时停车。

本版制图 孙发强

海航正式发布《2016社会责任报告》

本报讯（记者官蕾 通讯员吕婷）日前，海南航空股份有限公司（以下简称海南航空）正式对外发布《2016社会责任报告》。

2016年，海南航空以1000多条国内国际航线，连接起全球上百座城市。2016年，海南航空实现超过560万小时安全飞行记录，在德国安全评价机构JACDEC“全球最安全航空公司”排行榜上位列全球前三，居中国内地首位；实现营业收入406.78亿元，共为4702万人次旅客提供优质的航空服务，连续第六年凭借卓越的航空服务被评为SKYTRAX五星航空公司。

海南航空关注社会和环境问题，积极投身公益事业，坚持绿色航空，绿色发展，保护地球环境。在持续推进“绿途Green Tour”项目的同时，与中国绿色碳汇基金合作，创新开展“绿途-碳抵消”公益项目。海南航空还从自身着手，去年累计节油5.4万吨。

在航班上，通过开展“零聚爱心Change for good”，海南航空累计向联合国儿童基金会捐款达600万元，用于支持其在中国及全球开展儿童援助计划。海南航空“送爱回家”等各类公益活动，帮助白血病患者、艾滋病儿童、贫困大学生、留守儿童和残障人士约400余人。

海口观澜湖举办国际婚礼节

本报海口3月30日讯（记者王黎刚）今天，观澜湖首届国际婚礼节在海口观澜湖旅游度假区拉开帷幕，这场富含多种国际元素的特色婚礼节吸引了来自全国各地的66对新婚及金婚、银婚等纪念婚夫妇参与。

婚礼节分为5个部分，参加婚礼节的夫妇可以在电影公社民国街进行婚纱拍摄，在集娱乐、购物、休闲、餐饮及文化于一体的观澜湖新城进行“鹊桥相会”，在享有“中国高档高尔夫练习场”美誉的观澜湖高尔夫练习场放飞带有同心锁钥匙的气球，还可以在观澜湖天然矿温泉进行“爱的沐浴”，书写许愿牌，许下三生三世的诺言，并且来到电影公社南洋街，迎接接亲大戏并享用高品质婚宴。

据悉，有一对年近花甲的夫妇携带一家六口参与了此次婚礼节，纪念他们的25周年结婚纪念日，让节庆会场充满了温馨与爱意。

广告

恒 大 御 湖 庄 园

文笔峰旁 桃源静心胜地

诚意登记中 享开盘85折

约21-89m²（建筑）阔景美宅 约50-113m²（建筑）花园洋房 带装修
约48-114m²（建筑）临街旺铺



海南长寿之乡

恒 大 集 团
世 界 500 强

2016年7月由《财富》杂志评选的世界500强企业排行榜

“关于无理由退房，客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前 的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房现场的《无理由退房协议》。”

（1）本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终标准详见政府相关部门批准之批文、图则。（2）经政府批准的详细规划以销售现场公示为准，敬请查看。（3）本资料为要约邀请，买卖双方的权利和义务以及双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。本广告相关面积均为建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准。本广告该项目的周边配套设施规划、环境、交通、公共设施文字介绍，旨在提供相关信息，绝不构成任何表达、承诺或保证，最终以政府批准文件及双方合同为准。预售证号：房（2016）预字第055号

此图为该项目建设设计效果示意图仅供参考

“海南山水文化节”4月2日-4日，文笔峰一日游、书法大师带你领略书法的魅力、幸运大抽奖、到访送精美礼品等精彩活动即将缤纷上演。

静心文笔峰

养生南丽湖

四大主题庄园

健康颐养中心

0898 6373 3888
尊享热线

项目地址：海南定安南丽湖风景区丁湖路（文笔峰旁）
投资方：恒大集团 开发商：海南昌茂龙湖房地产投资有限公司

